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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO TRECE DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ CANTONAL DE 

DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN (en adelante CCDRB), CELEBRADA EL JUEVES 31 MARZO DEL 2016, EN 

SUS INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIECIOCHO HORAS, CON LA 

SIGUIENTE ASISTENCIA: MIEMBROS PRESENTES: SR. MANUEL GONZALEZ MURILLO, PRESIDENTE, SRITA 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ VOCAL 1 ;EDGAR CALDEROL TREJOS VOCAL 3 SRA:ROSARIO 

ALVARADO GONZALEZ VOCAL 2 FUNCIONARIOS PRESENTES ADMINSITRADOR GENERAL a.i CCDRB. LIC 

ALBERTO TREJOS R, Y SECRETARIO JUNTA DIRECTIVA CCDRB. 

 

CAPITULO I - VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACION DE AGENDA: 

ARTÍCULO 1. Verificado el Quórum se procede a la aprobación del orden del día, correspondiente a Sesión Ordinaria N°13-2016 del 

día jueves 31 de marzo del 2016. 

 

I. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA. 

1. Sesión Ordinaria N°13-2016 del día jueves 31de marzo del 2016. 

II. REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS: 

Sesión Ordinaria N° 12-2016 del jueves 17 de marzo del 2016. 

III. ATENCION A FUNCIONARIOS. NO HAY 

IV. ATENCION A PARTICULARES. NO HAY 

V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA.  

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL. 

VII. INFORME DE LA SECRETARÍA DE JUNTA DIRECTIVA. 

VIII. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACIÓN DE LA CORRESPONDENCIA.  

IX. INFORME PROCESOS LEGALES. 

X.VARIOS. 

XI. INFORME DE DIRECTIVOS.  

XII. MOCIONES E INICIATIVAS. 

 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los miembros aprobar el orden del día, 

dicho lo anterior somete a votación. 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON  CUATRO VOTOS A FAVOR 

DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROBERTO 

CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, ROSARIO ALVARADO AUSENTE, EL SEÑOR, EDGAR CALDERON TREJOS: SE 

ACUERDA: Aprobar el orden del día, correspondiente a la Sesión Ordinaria N°13-2016 del día jueves 31 de Marzo. 

 

II. REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS: 

Artículo 2.1. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los miembros aprobar la 

Sesión Ordinaria Numero 12-2016 del día jueves 17 de marzo de 2016, dicho lo anterior somete a votación. 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON  CINCO VOTOS A FAVOR 

DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO 

ZUMBADO,CAROLINA RODRGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE 

ACUERDA: dejar en estudio el acta 12-2016 del día jueves 17 de marzo de 2016 

 

III. ATENCION A FUNCIONARIOS. NO HAY 

 

CAPITULO IV. ATENCION A PARTICULARES. 

NO HAY 

 

V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA.  

Artículo 5.1 

El Señor Manuel González toma la palabra e informa que la Asociación de Voleibol tiene su asamblea anual el 31 de marzo para la 

elección de la nueva Junta Directiva. 

El señor Edgar Calderón manifiesta que le alegra mucho que se esté dando esa asamblea Dios quiera que sea de provecho para todos. 

El señor Manuel González continua manifestando que él y don Roberto Carlos asistieron a la actividad que fueron invitados en INTEL, 

dice que como experiencia es muy bonito pero no tiene ningún impacto para el Comité, ellos tienen sus propios programas sin embargo 

quieren venir posteriormente a conversar con nosotros para ver que podríamos hacer en conjunto. El señor Roberto Carlos indica que el 

disfruto mucho la visita a INTEL, no conocía las instalaciones, la cultura que tienen es muy americanizada, indica que converso con la 

Directora del evento Doña Ingrid, y le dejo su número de teléfono para procurar acercamiento con ellos para indicarles de nuestras 

necesidades y ver la posibilidad de que nos donen algún equipo. El señor Roberto Carlos sugiere se les convoque a la sesión del 

próximo jueves para que nos conozcan y así ver que podríamos negociar con ellos. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, 

Presidente de la Junta Directiva y propone a los miembros invitar a la señora Ingrid de INTEL a la sesión del próximo jueves 7 de abril, 

dicho lo anterior somete a votación.  

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE LA JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: 

INVITAR A LA SEÑORA INGRID DE INTEL, a la sesión del próximo jueves 7 de abril del 2016. 
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VI. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. 

Articulo 6.1 Toma la palabra el Administrador General a.i. del Comité y presenta nota de fecha 15 de marzo de 2016, emitida por la 

Asociación de Natación de Belén donde solicita permiso para realizar el Belencito los días 20,21 y 22 de agosto 2016, además solicitan 

que esas fechas no se efectué ningún actividad deportiva ya que la cantidad de personas que asisten es mucha, también solicitan que el 

ingreso de vehículos sea regulado, además del préstamo de 95 sillas y 10 mesas. El señor Manuel González indica que si ellos cobran a 

los asistentes a ese evento no podrían prestarles las instalaciones. El señor Roberto Carlos indica que con el fin de no dañarles la 

actividad se les podría otorgar el permiso con las mismas condiciones del año pasado. La señora Rosario Alvarado indica que ya se 

había hablado y hay cosas que no se pueden hacer, considera que los compañeros Manuel, Roberto y Carolina deben asistir a una 

reunión con ellos con la Junta Directiva de Natación. El señor Edgar Calderón indica que la señora Angeliza solicito las instalaciones 

prestadas y se le otorgó el permiso, con la observación de que no podía cobrar nada, sin embargo considera que se pueden reunir con  

los representantes de la Asociaciones y poner las cosas en claro explicarles como están las cosas y que en este momento tenemos 

impedimentos, así de una vez por todas se aclaran las cosas ejemplo, Futbol pide permiso muy a destiempo y lo correcto es que solicite 

los permisos con el tiempo adecuado para poder analizarlo y no estar dando permisos sin planificación respectiva. Don Roberto Carlos 

indica que él considera que no es el momento oportuno hasta que no esté el reglamento y el tarifario aprobado. La señora Carolina 

Rodríguez indica que está de acuerdo que el tema es que el torneo debe darse y debe ser cobrado porque con eso subsisten. Don 

Manuel González manifiesta que se tiene que tener cuidado de no caer en un error porque tenemos que diferenciar entre torneos y 

fogueos. Toma la palabra el señor  Manuel González Murillo, Presidente de la Junta Directiva y propone a los compañeros que se 

solicite una cita a la Asociación de Natación para que reciban a Roberto Carlos y a Carolina Rodríguez en una sesión de Junta 

Directiva de dicha Asociación., dicho lo anterior somete a votación..   

SE ACUERDA TOMADO POR UNANIMIDAD APROBADO, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

LA JUNTA PRESENTES: MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, CAROLINA 

RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS:SE ACUERDA: Se solicite una cita a 

la Asociación de Natación para que reciban a Roberto Carlos y a Carolina Rodríguez en una sesión de Junta Directiva de dicha 

Asociación.   

 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de la Junta Directiva y propone a los compañeros se deje en estudio el 

permiso solicitado por la Asociación de Natación para el Belencito, dicho lo anterior somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD APROBADO, CON CINCO VOTOS A FACOR DELOS MIEMBROS DE JUNTA 

PRESENTES: MANUEL GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ Y EDGAR CAMBRONERO TREJOS: SE ACUERDA: Se deje en estudio el permiso 

solicitado por la Asociación de Natación para el Belencito, 

 

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL 

 

Artículo 6.2. Toma la palabra el Administrador General del Comité y presenta el oficio ADBF-ADMO2016-026 de fecha 29 de marzo 

del 2016. De la Asociación de Futbol donde solicita permiso para jugar el sábado de 1 pm a 8 pm y el domingo a las 9am. Toma la 

palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de la Junta Directiva y propone a los compañeros se dé el permiso en apego a la 

medida cautelar aprobada a la Asociación de Futbol, dicho lo anterior somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, DEFINITIVAMENTE APROBADO CONCINCO 

VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS 

ZUMBADO ZUMBADO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON 

TREJOS: SE ACUERDA. Se dé el permiso en apego a la medida cautelar aprobada a la Asociación de Futbol. 

 

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL 

 

Artículo 6.3.Toma la palabra el señor Administrador General del Comité y presenta el oficio ADBF ADMO 2016 0129 de fecha 17 de 

marzo 2016 emitido por la Asociación de Futbol donde indica que desisten de solicitar permiso para el uso de la cancha del 

polideportivo de Belén para el partido oficial de su categoría Alto Rendimiento U-20 Belén, que incurrirán en el gasto de alquiler de la 

cancha del Polideportivo de Alajuela, para los partidos Oficiales de esa categoría y por ultimo indican esperan que con esa renuncia a 

su requerimiento se eviten inconvenientes y cuestionamientos infundado por la Administración. Toma la palabra el señor Manuel 

González Murillo, Presiente de la Junta Directiva y propone a los compañeros dar por recibido y archivar, dicho lo anterior somete a 

votación  

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS 

MIEMBROS DE LA JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS:SE ACUERDA: dar por 

recibido y archivar  

 

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL 

Artículo 6.4. Toma la palabra el Administrador General del Comité y presenta nota de fecha 21 de marzo del 2016 emitida por la 

Asociación de Futbol en la cual da respuesta a solicitud realizada por la Administración.  

El señor Manuel González  manifiesta que es sencillo simplemente tienen que demostrar que los procesos son de ellos y que los 

entrenadores tienen que estar en la planilla además deben de cumplir como organización, manifiesta que no entiende cual es el 

problema lo que la Administración solicita, es muy sencillo lo que la Administración solicita es simple lo que pide con un mes de 

anticipación es que la Asociación de Futbol demuestre cuales son los procesos que tienen debidamente estructurados, con los 

respectivos entrenadores en planilla, no los entrenadores que son de otra gente. La señora Carolina Rodríguez manifiesta que ella cree 
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que el señor Administrador tiene una forma confusa e hiriente es un estilo de redacción muy complejo. El señor Manuel González 

propone que el señor Secretario tome la nota que envió la Administración y la de Futbol y la envié de nuevo propone que futbol debe 

demostrar que los procesos son de ellos. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS 

MIEMBROS DE LA JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: Que el 

señor Secretario tome la nota que envió la Administración y la de Futbol y la envié de nuevo, propone que futbol debe demostrar que 

los procesos son de ellos  

 

CAPITULO VII. INFORME DE LA SECRETARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA. 

ARTICULO 7.1 NO HAY. 

 

CAPITULO VIII. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA 

ARTICULO 8.1 El señor secretario informe que la Secretaria del Consejo Municipal de Belén, notifica el acuerdo tomado en la Sesión 

Ordinaria N° 15-2016, celebrada el ocho de marzo de 2016 y ratificada el quince de marzo del año en curso, donde se conoce la 

respuesta que se da al señor José Francisco Zumbado. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo propone dar por recibido y 

archivar. Dicho lo anterior somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APORBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE LA JUNTA MANUEL GONZALEZMURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO 

ZUMBADO,CARLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE 

ACEURDA: Dar por recibido y archivar. 

 

CAPITULO VIII. LECTURA, EXAMEN Y TRAMIACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTICULO 8.2.  El señor secretario informa que la secretaria del Consejo Municipal de Belén, notifica el acuerdo tomado en la 

sesión Ordinaria N°15-2016 celebrada el ocho de marzo del 2016 y ratificada el quince de marzo del mismo año, donde se conoce el 

oficio SJ-016-2016-29-02-,L-JD-04-6.1 DEL CCDRB donde se conoce respuesta respecto de la solicitud planteada por el Consejo 

Municipal respecto de la propaganda política vista en la página WEB del Comité. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo y 

propone dar por recibido y archivar. Dicho lo anterior se somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: dar  

por recibido y archivar. 

 

CAPITULO VIII. LECTURA, EXAMEN Y TRAMIACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTICULO 8.3.  El señor secretario informa que la secretaria del Consejo Municipal de Belén, notifica el acuerdo tomado en la 

Sesión Ordinaria N°15-2016, celebrada el ocho de marzo 2016 y ratificada el quince de marzo del año en curso, donde se conoce el 

oficio SJ-019-2016-29-02-L-JD-4-7.1 del CCDRB, en el cual se da respuesta al trámite 397 oficio IE-083-2016 de Juan Pablo Salguero 

López, Sub Inspector Electoral a.i. del Tribunal Supremo de Elecciones donde solicita información  respecto de una denuncia 

presentada por el señor Edwin Solano Vargas. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, y propone dar por recibido y 

archivar. Dicho lo anterior somete a votación. SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBAD 

CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS 

ZUMBADO ZUMBADO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADOY EDGAR CALDERON TREJOS: SE 

ACUERDA: dar por recibido y archivar. 

 

CAPITULO VIII. LECURA Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTICULO 8.4. El señor secretario informa que la Secretaria del Consejo Municipal de Belén, notifico el acuerdo tomado en la 

Sesión Ordinaria N°15-2016, celebrada el ocho de marzo del 2016 y ratificada el quince de marzo del 2016, donde se conoce el oficio 

SJ-022-2016-29-02-L-JD-06-5.3 del CCDRB en el cual se acuerda postular para el otorgamiento de la orden Rita Mora López, al señor 

Secundino Guido Darcia. 

Al respecto el Consejo Municipal indica que ya le fue otorgado el premio anteriormente y no se puede postular más de una vez a nadie. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE LA JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: dar 

por recibido y archivar. 

 

CAPITULO VIII. LECURA Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTICULO 8.5 El señor secretario informa que la Secretaria del Consejo Municipal de Belén, notifica el acuerdo tomado en la Sesión 

Ordinaria N°15-2016, celebrada el ocho de marzo de 2016 y ratificada el quince de marzo del año en curso, donde se conoce el 

ARTICULO 28. Se conoce iniciativa presentada por los Regidores María Antonia Castro y Desiderio Solano. 

 

1. Que en el acta 13-2016, ARTICULO 2, se aprueba el Cartel “Contratación de Abogado Externo para brindar Asesoría legal y 

Procedimental al Consejo Municipal. 
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2. Que se da una discusión sobre la participación de los Regidores electos, proponemos que antes de la publicación del cartel 

por parte de la Proveeduría Municipal, suba al Concejo Actual para que sea compartido y conocido por los nuevos Regidores, 

además de definir su participación en la contratación.  

3. Que en base a la consulta realizada en el Acta Ordinaria 13-2016, Articulo 14, el señor Alcalde informa sobre la posible 

ayuda y/o iniciativas a los alumnos con los mejores promedios de escuela y/o colegio, que no tienen recursos materiales 

como computadora, o libros, debido a la situación económica de los padres. También incluir a los deportistas sobresalientes. 

Por lo que solicitamos a la administración una propuesta de modificación al Reglamento de Ayudas y/o Becas. 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: PRIMERO: Rechazar la iniciativa respecto al Cartel del Asesor Legal del Concejo Municipal. 

SEGUNDO: Solicitar a la Alcaldía y a la Administración una propuesta integral y articulada con las políticas de ayuda institucional, 

del Reglamento para el otorgamiento de Becas a estudiantes del Cantón, tomando en cuenta las sugerencias de los Regidores. 

TERCERO: Solicitar a la Junta Directiva del Comité de Deportes una propuesta integral y articulada con las políticas de ayuda 

institucional tomando en cuenta las sugerencias de los Regidores, para otorgar becas a los deportistas sobresalientes. El señor Manuel 

González pregunta cuales son las propuestas de los regidores y si vienen en el oficio. El señor Secretario indica que las propuestas no 

vienen. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo y propone solicitar propuestas de los señores Regidores para ver qué línea 

llevan ellos. Dicho lo anterior se somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTE, APROBADOS CON CINCO VOTOS A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO. 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: 

Solicitar las propuestas de los señores Regidores para ver qué línea llevan ellos. 

 

CAPITULO VIII. LECURA Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTICULO 8.6. El señor secretario informa que la Secretaria del Consejo Municipal de Belén, notifica el acuerdo tomado en la 

Sesión Ordinaria N° 18-2016, celebrada el diecisiete de marzo del dos mil dieciséis y ratificada el veintinueve de marzo del año dos 

mil dieciséis. Donde se conoce Oficio SJ -031-2016-29-02L-JD-7-2 EVALUACION II SEMESTRE PRESUPUESTO ORDINARIO Y 

PAO-2015 de Lic. Alberto Trejos secretario de la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén. El suscrito 

secretario de Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y recreación de Belén ( en adelante CCDRB), le notifica el acuerdo 

tomado, en la sesión Extra Ordinaria N° 07-2016, celebrada el miércoles 17 de febrero del 2016 y ratificada jueves 18 de febrero 2016. 

EL CONSEJO ACUERDA POR UNANIMIDAD: PRIMERO: Invitar a la Junta Directiva y Administración del CCDRB a 

presentar oficio SJ-031-2016-29-02-L-JD-7-2 EVALUACION II SEMESTRE PRESUPUESTO ORDINARIO Y PAO -2015 en Sesión 

Extraordinaria. SEGUNDO: Ratificar el Articulo 3 de la Sesión 60-2015 y recordar a la Junta Directiva que se debe nombrar los Sub 

Comités de Deportes (Comités Comunales de Deportes) tal y como lo establece el Código Municipal, ya que está pendiente. 

TERCERO: Solicitar a la Junta Directiva del comité de Deportes informar porque no se ha nombrado un Instructor para el grupo de 

adultos mayores y que se brinde una solución a corto plazo. El señor Manuel González indica que el ya solicito una cita pero que no le 

han citado. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo y propone dar por recibido y archivar. Dicho lo anterior se somete a 

votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS; SE ACUERDA: dar 

por recibido y archivar.  

 

CAPITULO VIII. LECURA Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTICULO 8.7. El señor Secretario informa que la Secretara del Consejo Municipal de belén, notifica el acuerdo tomado en la Sesión 

Ordinaria N°17-2016, celebrada el quince de marzo 2016 y ratificada el veintinueve de marzo del año en curso, donde se conoce el 

oficio SJ-069-2016-11-3V-JD-8-8-8.4 SOLICITUD REPARACION MALLA, esto debido a una queja presentada por el señor Edwin 

Arias Madrigal. Al respecto el Consejo Municipal Acuerda por Unanimidad trasladar a la Alcaldía y Administración para que se 

resuelva. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo y propone dar por recibida y archivar. Dicho lo anterior se somete a 

votación. 

SE ACUERDA PORUNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: Dar 

por recibido y archivar. 

 

CAPITULO VIII. LECURA Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTICULO 8.8 El señor secretario informa que se recibe Oficio ADVB-06-2016 de fecha 30 de marzo 2016, emitido por la 

Asociación Deportiva Voleibol de Belén, donde solicita se autorice inscribir al personal técnico que cada una de las Asociaciones 

proponga, exceptuando el entrenador que esta nombrado de acuerdo a la Licitación. La señora Carolina Rodríguez indica que eso les 

pasa a todos se inscribe el entrenador y un asistente.El señor Roberto Carlos manifiesta que todas las Asociaciones están cumpliendo 

con el entrenador además indica que todos los reglamentos estipulan la posibilidad de presentar un asistente en el reglamento del 

ICODER en su Artículo 3, permite que se inscriban los asistentes, indica que es una opción que se les da a los entrenadores. La señora 

Carolina Rodríguez manifiesta que ella apoya eso del cartel en el sentido de que cada Asociación debe tener un entrenador que sea el 

responsable de los procesos sin embargo pero también se debe tener en cuenta que las Asociaciones tienen grupos de apoyo. La señora 

Rosario Alvarado indica que es un problema cuando las cosas no están en el cartel, el año pasado una disciplina mando a un asistente y 

no al entrenador. El señor Edgar Calderón manifiesta que en Juegos Nacionales posteriores a los de Limón aunque no crean fue el 

compañero Allan quien fungió como entrenador lamentablemente el cartel tiene muchas deficiencias, por ejemplo que pasa si el 

entrenador no asiste quien asume, una parte buena fe sin embargo hay que tener cuidado de lo que se esté dando a esta altura no 

considera que un Presidente de Asociación le diga que no conoce el cartel. T oma la palabra el señor Manuel González Murillo y 
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propone instruir a la Administración para que pueda inscribir los asistentes que propongan las Asociaciones y que el Área Técnica 

verifique el cumplimiento del cartel. Dicho lo anterior se somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMINDAD DELOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADOEN FIRME CON CINCO VOTOS A 

FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO 

ZUMBADO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE 

ACUERDA: Instruir a la Administración para que se puedan inscribir los asistentes que propongan las Asociaciones y que el Área 

Técnica verifique el cumplimiento del cartel. 

 

CAPITULO IX.INFORME PROCESOS LEGALES. 

Articulo 9.1 El señor secretario de la Junta Directiva informa que el viernes primero de Abril, el contencioso Administrativo cito para 

audiencia preliminar en el caso de KARATE. 

 

CAPITULO X.VARIOS  

Artículo 10. El señor Manuel González, manifestó respecto de los uniformes, que la compra tiene varias etapas y que en esta nueva 

compra se tiene que mejorar porque los que se compraron el año pasado no le pareció que fueran buenos. Indica que su propuesta es 

que el Área Técnica solicite muestras de calidad de los uniformes y diseños y la presente a la Junta. 

El señor Roberto Carlos indica que se publique el cartel y el que se le adjudique al que presente el mejor precio pero que los uniformes 

se deben pedir con las especificaciones que se ocupan. 

La señora Carolina Rodríguez indica que la próxima semana y presenta la licitación corregida para su publicación. 

La señora Rosario Alvarado manifiesta que los uniformes solamente para los atletas nada más. También indica que lo que los atletas 

ocupan son atrapa vientos es un abrigo especial para ellos. 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo y propone que el Área Técnica y la recreativa se presenten la otra semana a la 

sesión para que expliquen cual ha sido la forma de compra de los uniformes. Dicho lo anterior se somete a votación. 

   

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO EN FIRME CON CINCO VOTOS A 

FAVOR DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO 

ZUMBADO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARO ALVARADO Y EGAR CALDERON TREJOS: SE 

ACUERDA: Propone que el Área técnica y la recreativa se presenten la otra semana a la sesión para que expliquen cual ha sido la 

forma de compra de uniformes. 

 

CAPITULO XI. INFORME DE DIRECTIVOS. 

Articulo 10.1 Toma la palabra Manuel González Murillo, Presidente de la Junta Directiva y pregunta si alguno tiene informes que 

brindar. Responden que no. 

 

CAPITULO XI. MOCIONES E INICIATIVAS. 

Articulo 11.1 Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de la Junta Directiva y pregunta a los compañeros 

presentes si tienen algún asunto que tratar, dicho lo anterior la señorita Carolina Rodríguez indica que ella tiene una moción. Es 

respecto de lo acordado en el acta 10-2016 del 10 de marzo artículo 5.4, donde se indica que las asociaciones solo pueden obtener 

dinero por asociados, indica que no se les puede exigir, solo regular la forma de cómo percibirán sus dineros. El señor Manuel 

González manifiesta que las Asociaciones no pueden vender servicios en instalaciones públicas y el afiliar a los usuarios no les sirve 

porque con ellos se aumenta los socios. La señora Carolina Rodríguez indica que el problema no es afiliarlos el problema es des 

inscribirlos porque es un proceso muy difícil. El señor Manuel González indica que los estatutos están mal el problema s que nadie 

puede lucrar con instalaciones públicas. La señora Carolina Rodriguez propone que se realice una corrección al cuerdo para que se diga 

que se debe rotular en el Polideportivo informando que el uso de las instalaciones son gratuitas. El señor Manuel Gonzalez da la 

palabra a la señorita Carolina Rodriguez, quien a continuación propone se revoque el acuerdo tomado en el articulo 9.1 capitulo 2 de la 

Sesión 08-2016. El señor Manuel Gonzalez somete a votación la propuesta de la señorita Carolina Rodriguez, Rotular en el 

polideportivo informando que el uso de las instalaciones son gratuitas. Se somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTO A FAVOR DE 

LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, 

CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO ALVARADOY EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA. Rotular 

en el polideportivo informando que el uso de las instalaciones son gratuitas. (No está bien la redacción revisar) La señorita Carolina 

Rodríguez, propone que se solicite al Administrador de turno que verifique si el teléfono del Administrador se encuentra en el comité o 

si lo tiene el Administrador, además de solicitar un reporte de las llamadas realizadas durante el periodo de vacaciones del 

Administrador. El señor Manuel González somete a votación la propuesta de la señorita Carolina Rodríguez. Se somete a Votación. 

 

SE ACUERDA CON TRES VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZALEZ MURILLO, 

ROBERO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, VOTANDO EN CONTRA 

ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: Que se solicite al Administrador de turno que 

verifique si el teléfono del Administrador se encuentra en el comité o si lo tiene el Administrador, además de solicitar un reporte de las 

llamadas realizadas durante el periodo de vacaciones del Administrador. 

 

 

MANUEL GONZÁLEZ MURILLO               ALBERTO TREJOS R 

PRESIDENTE. JD. CCDRB                  SECRETARIO JD DEL CCDRB 

-----ULTIMA LÍNEA---- 


